

# 提篮桥街道党建一中心 举行区域化党建集体签约仪式

根据城市基层党建关于“深入推进区、街道、居村等不同层面的区域化党建组织平台建设”的工作要求,1月23日下午,提篮桥街道举行党的十九大精神主题宣讲活动暨党建一中心区域化党建集体签约仪式。特邀区党代表、市场监管局组织人事科科长邱伟玲同志围绕虹口区市场监管体制改革、优化营商环境作主题宣讲。

首先,邱伟玲代表以党的十九大报告所提出的“转变政府职能,深化简政放权,创新监管方式,增强政府公信力和执行力,建设人民满意的服务型政府”为主题,介绍区市场监管局自2014年体制改革以来,不断整合工商、质监、食药监、物价等市场监督管理力量,实现从分散到统一、从管制到治理、从守门到守夜的三方面职能转变。同时,根据社会主义现代化国际大都市的建设目标,虹口



提篮桥街道党建一中心举行区域化党建集体签约仪式

区紧扣重点不断深化政府“放管服”,提出优化营商环境20条具体举措,进一步增强企业服务意识,激发企业发展活力。

接着,区党代表、大二居民区党总支

书记高贵芳主持签约仪式,提篮桥街道党建一中心所属6家居民区党总支分别与区域化党建单位结对共建,大二居民区党总支与上海迅翔开发实业有限公

司党支部,西安居民区党总支与上海市建设工程监理咨询有限公司党支部,塘汉居民区党总支与杭州银行股份有限公司上海分行第二党支部,久耕居民区党总支与上海捷铭律师事务所党支部,汉阳居民区党总支与上海隆华保险经纪有限公司党支部,前进居民区党总支与上海通用金属结构工程有限公司党支部。

最后,街道党工委副书记王琳要求,一是将全面从严治党向基层延伸,统筹推进政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设。二是根据城市基层党建工作要求,统筹推进居民区党建、区域化党建、“两新”党建“三建”融合发展。三是探索区域化党建契约式的项目化运作模式,谋求不同类型党组织之间党建的最大公约数。

活动后,大家参观了74街坊(春阳里)城市更新试点项目。

## 提篮桥街道开展反邪教警示教育宣传活动



为落实中央防范办的统一部署及市委防范办关于加强元旦、春节、元宵节期间反邪教警示教育宣传活动的要求,提篮桥街道在虹口区区委防范办和虹口区文化局的指导下,于1月22日下午在霍山路法治宣传公园内开展“反邪教、讲科学”主题活动。

主题活动邀请到上海志亲文化创意工作室、提篮桥街道文化中心、中国农业银行通州路支行等成员单位,通过文艺汇报演出、健身气功表演、有奖知识竞赛、写春联送祝福、平安宣讲宣传等方式宣扬社会正能量、弘扬新时代精神,倡导健康向上的美好生活,营造喜庆祥和的节日氛围。

此次活动旨在积极宣传贯彻十九大精神,切实做好地区防邪、反邪思想意识,继续推进辖区平安建设工作,为构建“和谐北外滩”添砖加瓦。

## 2018年度党代表接待日活动暨十九大精神宣讲活动举行

1月15日上午,2018年度党代表接待日活动暨十九大精神主题宣讲在提篮桥街道社区党建服务中心举行,特邀市党代表、虹口公安分局人口管理办公室徐赛明警官,结合人口服务和管理,作专题报告。

徐代表与大家分享学习十九大精神的心得体会,阐述了党和国家大事与人民群众小事之间的密切关系。以真实的人口服务工作为案例,诠释新时代国家公职人员所需要增强的宗旨意识、能力意识、细节意识和责任意识。

## 千里之行 始于足下 提篮桥街道携手希界维影城开展职场体验活动

面对现阶段严峻的就业形势,对于那些缺乏工作经验的青年求职者来说,开阔眼界、面对现实、走入职场是他们职业生涯的第一步,也是尤为重要的一步。为了帮助失业青年了解职场、积极求职,作为就业服务工作者,应千方百计去鼓励他们敲开那扇职场大门,帮助他们找到门槛,在就业路上助他们一臂之力。

本次活动的对象是提篮桥街道辖区内30岁以下的失业青年,活动的目的是让青年求职者们走近职场、亲身体验职场的气氛,逐步了解职场、改变择业观念、树立自信心。首先,茅一君老师以“高铁扒门事件引发的职业生涯的思考”为题,以互动的形式展开了生动有趣的专业职业指导。茅老师的“职场奋斗,七字真言”的演讲也是非常的精彩。茅老师以

“学,攒,值,省,变,忍,干”分别详细指导着大家尽快适应职场的各种情况,从而提升自己的职业素养,激励、鼓舞着在场的每一位青年人积极求职、勇于挑战。

在进入第二环节时,影城经理先热情好客地做了一番欢迎词。接着,由影城负责人带领求职者参观了影城工作环境、介绍了工作流程和工作岗位要求。整个环节中,影城负责人耐心细致的介绍着影城的结构、布置以及本次招聘的服务员岗位的工作要求和注意事项,像亲人般的口吻让求职者们感到无比的温馨和实在。

最后,由影城负责人和影城经理一对有意向的求职者进行现场面试,有5名求职者已意向录用。

上海市人力资源社会保障局牵头开展的青年状况调查显示,申城青年求职



者的“踌躇、等靠”现象较为普遍。所谓“千里之行,始于足下”,只有走得稳,才能走得远。

提篮桥街道社区劳动服务中心的全体就业服务人员将继续坚持以人为本的工作理念,拓宽就业渠道,拓展就业思路,为有需要的青年求职者开启通往职业生涯之门的直通车。

## 双雄争霸 天籁之战 曲阳·提篮“西本杯”歌神争霸赛圆满落幕

从海选、复赛、半决赛、到决赛整整历时61天,今天曲阳·提篮“西本杯”歌神争霸总决赛终于在曲阳路街道总工会会员俱乐部小剧场正式开战,这也意味着曲阳·提篮歌神将要出炉。本次大赛首次尝试地域突破,将曲阳和提篮的职工紧密联系起来,一来可以加强兄弟街道在工作上互相学习,取长补短;二来通过为职工搭建舞台,拓宽两个街道职工之间互通和交流,这也是主办方举办这次“南北大联赛”的初衷所在。

曲阳·提篮歌神争霸不仅受到了职工们的热烈欢迎,更是得到了双方街道上级领导的大力支持和关注。虹口区总工会党组书记袁忠民,虹口区总工会副主席蒋红心,曲阳路街道党工委副书记,总工会主席王超,提篮桥街道党工委副书记,总工会主席王琳,虹口区总工会宣教部部长黄奕,虹口区文化局群文科科长梁言,西本新干线股份有限公司党委书记、工会主席孙焰,原中国高等教育学会审美专业委员会理事、原咽音学会理事马志云教授等应邀出席并担任评委。



为了增加选手的可比性,观众的可视性,大赛要求选手有自选曲目加必选曲目组成。评分标准机器占60%,现场评委评分占40%,通过两项分数相结合最终产生评分结果。本次大赛不仅设立歌王评选,还新设最佳台风奖评选。经过两轮激烈角逐,最终来自曲阳的刘飞获得冠军,曲阳的王珏、提篮的周华生获得亚军,曲阳的张红、提篮的李晨、金继军获得季军,最佳台风奖由曲阳的张桦获得。

据悉,本次大赛共吸引曲阳及提篮辖区内近500位职工的踊跃参与。初赛和复赛的海选阶段,由曲阳和提篮分作两大赛区各自进行比赛,根据专业机器的打分,

各赛区初赛排名前30进入复赛,复赛排名前10进入半决赛,最终产生今天进入总决赛的十强选手。通过对十强选手赛前专业的声乐培训以及选手们两周的刻苦练习,才有了今天的精彩汇报演出。

为了提高本次大赛的参与度和影响力,主办方专门为进入半决赛的20强选手在“金色曲阳”和“虹口提篮”微信公众平台上发起了“下一站,人气歌王”的投票,引起了广大职工强烈的反响。截止1月11日中午12:00投票通道关闭,推送链接阅读量超2000,共有99962人次参与投票,投票全部真实有效。据统计,7号选手张桦以38401票位列第一,超出第二名3904票,“人气歌王”实至名归。

曲阳路街道总工会和提篮桥街道总工会通过本次大赛,不仅增强了两兄弟街道的友谊,更是为今后的工作打开了局面,从以往单打独斗到现在强强联手,曲阳和提篮已迈出了坚实的第一步。未来,我们要充分整合资源,多方联动,发挥各自优势,为形成服务职工的整体合力携手大踏步往前走。(街道总工会)